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C OAHMM HEU3BECTHbIM

BAPUAHT 1

: ) 6 —2x > 3(x - 3),
1. PeuinTe cucTeMy HepaBeHCTB ¥ B

2. Ilpy KaKUX 3HAYEHHUAX IIEePEeMEHHOU X BhIparkeHue
(5x + 1)(3x - 2)
NMPUHUMAET HOJIOKHUTENbHEIe 3HAYEHUR?
' 2x+1
>
3-b5x "
4. HaiignTe MHOKECTBO pellleHU# HepaBeHCTBA
lx-5|<7,2. '

5. IIpn kakux 3HAYEHUAX NTEPEMEHHOM Y 3HaYeHue BhIpa-

2y+1
JKeHus 3 NPHHAAJIEKUT NTpoMeXyTry [— 2; 0]?

3. PemiuTe HEPABEHCTBO 1,

BAPUAHT 2

10 — 4x > 3(1 - x),

1. PemnTe cucreMy HepaBEHCTB {1 i 255 & i

2. Ilpu Kaxkux SHAYCHUAX IEPEeMEHHOM X BHIpaj)KeHue
(4x - 3)(2x + 1)
IPAHUMAET OTPULATEIbHbIE 3HAUCHUS?
' 3x-1
>
2x+5
4. HaiifuTe MHOXXECTBO PeIleHNil HepaBeHCTBA
|x+3,1|=5.
5. Ilpn xaKux 3HAYEHUAX NIEPEMEHHOU y 3HAUYEHHUE BhIpa-

3y-1 . .
WeHUs . TPUHAMIEIKUT HPOMENHYTKY (0; 4)?

3. PemuTe HepaBeHCTBO 2,

BAPUAHT 3

10y > -5(9 + y),

1. PemuTe cucreMy HepaBEHCTB {1 Oy+3 < 8+15p




[image: image1.jpg]2. Ilpu KaKAX 3HAYEHHUAX NIePEeMEHHO# X BhIpakeHue
(x+ 1)x - 2)
NPUHUMAET IOJOKHUTEIbHbIe 3HAYeHnA?
5-12x

<1
3. Periute HepaBEeHCTBO 3_8x .

4. Han,qn're MHOYKECTBO pellleHuii HepaBeHCTBa
|x+5]<2,5.
5. Ilpn KaKKx 3HAYEHUAX NEePEeMEeHHOMH € 3HaYeHHe nupa-

5+ 2¢

HeHHd  ,  NPUHAAJNEHHUT OPOMEXKYTKY [9; 15]7




[image: image2.jpg]BAPUAHT 4

-3y+2)<-2+y,
4y -2> 23 -y).
2. Ilpu KaKuX 3HaYEeHUAX NePEeMEHHOH X BRIpa’XeHUe
(x=5)(x+1)
IPAHAMAET OTpHUIlATEeNbHEIE 3HAYEHUA?

1. PemuTe cucTeMy HEPaBeHCTB {

3a-1
3. Pemnre HEpaBeHCTBO s > 2.
4. HaiizurTe MHOYKECTBO pellIeHN# HepaBeHCTBAa
| x-38|24,1.
5. IIpm KakuWx 3HAYEHUAX NEePEMEHHOU ¢ BHIPaKeHHe
2c-5

4  TPHHAIEXKUT OPOMENYTKY (-13; N?




